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— )7 BRI RM OFEIT E WS &

Lo LYo ERFENLBEZ AN PRI

o MG f .V — W M
o 24 (surjection) &1%?
o Hiff (injection) &% ?
o HL4 (bijection) &1 ?
o Im f,Ker f N0 ZEMTH D Z & 2RE.

e V/Ker f ~Im f, dimIm f + dimKer f = dim V I3HBEEZ 57?7
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o FLEEEIAARL T O BFEDOEZ TN D
o i OELZE-O0Te. L THIEND.
o N beamer END.
(f;*'ﬁ‘ FDT=DOIZ, TDAT A R beamer &\ ) BRI TIEST72))
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Rn D ,I\i)%f

INEHEATENTAHAL).

Ya,b € R"

=a+bcR"
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Rn D ,I\i)%f

ca

R MLDRHF— (EH) EIEFEELAY L
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Rn D ,I\i)%f

IhEHATENTAHALD.

Va € R",Ve e R

= ca € R".

L (j1701) AP Partl March 15, 2013 13 / 50



Rn D) ,I\ig

o Va,b e R" = a+beR".
(R™ IZFIZDWLTEHALTLYS)
o Va e R"Vce R = ca € R".
(R"IZR DT — (EH) EITOVLWTHALTWLS)
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R™ @ ;I\ig

S 51T, KO X 3 RN b T I ISAUZ D
(8 DDRHMIEE)

fiin e
° FHZOWVT ...
o 0ER" st Va€R = a+0=0+a=a. (Er~Z7 kL)
o Va € R",3(—a) ER" s.t. a+ (—a) = (—a) +a=0. (FnDHc)
o Va,beR"=a+b=0b+a. (F[4k)
o Va,b,ceR" = (a+b)+c=a+ (b+c). (FEAEIER)
0 AN T —fE£ITDONT---
oVaeR"= la=a. (1ELTHEDLLRWY)
Va, B € R,Va € R" = (a+ B)a = aa+ Ba (FZEIEH])
Vo € R,Va,b € R" = ala+b) = aa + ab (HBLVER])
Vo, € Rya € R = (af)a = a(Ba).

HiFESLAL (j1701) HRIE 22 O AR Partl March 15, 2013



(REfk LW oHE
WEET, A7 ML EE, MEEREESZERF >LE (RN D LT,

75

p————-
al ,
S ,
e | ’
’ [
7 [
’ {’
/
---"
) 1
| [
| !
1 1
1 1
| |
| [
| [
' Ll
""""" B il S o
1 ’A
1 P
| 2
[e 1
[ |
| Py )

L (j1701)

AP Partl

March 15, 2013

16 /



[ANEAE W EZ T

INT, FD TR LT RS KL T,
[EoEHA-WVEME] 272 LTk,

i
o Va,b € R" = q+b € R™.
@ Va e R"Vc € R = ca € R™.
o DER" st. VacR" = a+0=0+a=a. (Fas k1)
e Va e R",3(—a) eR" s.t. a+ (—a) = (—a) +a=0. (FOWHixK)
oVa,beR"=a+b=b+a. (F#)
e Va,b,ce R" = (a+b)+c=a+ (b+c). (FAIEHI)
eVaeR"=la=a. (LELTHEDLRW)
o Vo, € R,Va € R" = (a+ fB)a = aa + fa (FrECEEAN)
e Va € R,Va,b € R" = a(a+b) = aa + ab (4rBLiEH])
o Va,5 € R,a € R" = (aff)a = a(fa).
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R ML = S-EOHEEBRRZTN
(=7 by bR, TRA L LTERONLHDN)
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(REL LW oERT

WZEZ DT
EoEDMEZRETEL, TNIERY ML

EBEZDNITE
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(REL LW oERT

DFD, [EoxOMWE] 2T bDiE---
HEE 2L point!!

ANZREICL MBI, TRT IR ML) FEERZ EITLESN
LW I DA T S
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[ANEAE W EZ T

bLEEGV PROMWEZRT-T & &, VIZTR-#ERZEM (R-linear space)
Thd L.
e Va,beV =a+beV.
(VIZRIZDWWTEAL TLS)

oeVaeVVceR=cacV.
(VIZAA 55— (EH) B TEHALTLS)
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[Nk EWoEZ T

8 DDRHHIMEE

e fZ >\ T ...

e €V st. YaeV=a+0=0+a=a. (Er~7 kL)
o VaeV,3(—a) €V sit.a+ (—a) = (—a)+a=0. (F1DOWFT)
o Va,beV=a+b=b+a. (FI#)
o Va,bce V= (a+b+c=a+ (b+c). (FEEER)
@ AT —fglzH>W\T...
eVaeV=la=a (IfEFLTHEDLLRW)
o Vo, R, Va eV = (a+ fB)a=aa+ Ba (HrBLEH])
o Va e R,\Va,b eV = ala+b) =aa+ ab (HEIER])
o Va,f eRa eV = (af)a = a(fa).

ZLTC, BIBZERV OEDZ L&Y k)L (vector) &IFES.
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[ANEAE W EZ T

R" O EEGHET (T ZHE
= TNEH-LER (NE) & L.

BETiiihz/BleE ).

o R-FIEZEMIL, R™ ML
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17% is vector

My(R) & {(“11 ‘”z) | aij € R,i,j € {1,2}}.

a1 a2

b 1) 2) () e
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17% is vector

ail a2 b1 b1z ai; +b11 a2 + b1
= € M>(R).
(a21 a22) * (b21 bzz) <a21 +bo1 a+ b22> 2(R)
. <a11 a12) _ <0a11 ca12> € Ma(R).
az1 a2 cas1  Caoy
I HIZ, 8 DDREBIME b=

. Mo(R) 1T R-AREZER] 72 DT, FARED 2 ATHNI RS BN
(n WOLGEIZON T, [AERIC R-EZEM E VR D))
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BE44 is vector

Ol ) & {f(2) | flz) Bb7a< &b 1 ERRS ATEE. )

e & zIE,
z,sinz, e” € C(x).
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RE%4 is vector

Vf(x),g(x) € Cl(z),ce REL L.
f(@) + g(z) € CH(a).

() Fg(x) = f(2) + g (x) 7o DT,
F(a) + g(z) BV L 1S TTH

cf(z) € CH(x).
cef(@)) =cf(z) DT, cf(x) b7 < &b 1R ATRE
S HIT, 8 DDHREIIMEE bt/ T.

- CYz) 12 R-BHEZE 72D T,
(D7 &b T ATREZR 2B S 1T BLtl
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TEBEREK 2 B A R T 53 T Re 2D i is vector

R D EEANREL 2 BEFT IR D TR EE 2 5.
d?y  dy _

a2 a4 (I% + by = 0.

F70, ZOWSITRRROBER S #E2 5.

g {y(z) | y(x) is solution of 1}

HIFESLAL (j1701) e H O A Partl March 15, 2013



TEBREL 2 BEFT RT3 F7 2D s vector

Yiy1,y2 € S L&D,

Py +y2) | dy +12)

dx? R +b(y1 + 1)
Py d Pyo  dyo
= (ZH Y2 o2 4
<dl’2 +adm + yl) + <dl’2 +adl’ + y2)
= 040

= 0.

Syl y2 BRIV RO T, gy +y2 € S.
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TEBREL 2 BEFT RT3 F7 2D s vector

YVeeR &L L.

*(cyr) | d(ey)
12 +a Ir + b(cyr)

dP*y1 | dip
SN (e LR

C(das2+ada:+y1
= c¢-0

syl bRoIX VRO T, ey € 5.
BT, 8 ODREMIME LT

S SIE R-BYUEZER2 DT,
MERER S 2 BEF R TR DOfE ) 13D kLl
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PRIEIASL, #RIHE IR

V1, V2, U, € R™ D3ERZIRIL (linearly independent) Th 5 &1,
AR (linearly relation)

c1v1 + cov2 + -+ - + cpupn = 0.
et ko 7% e, e, ,cn €ER DS,
co=cy=---=c¢,=0.

ICIRDEE D EZ Vo7, E72, 01,02, vy BRI THN &
%, #RM29€E (linearly dependent) &\ o7z,
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PRIEMAL, #RIHE IR

V2
Vi
Vl
V2 V2 V1 #
linearly independent linearly dependent
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PRIEIASL, #RIHE IR

o THUBMSL, SRR OEFRZ, TOE EMIBLER THiE 9 1

V1,2, v € V DMRFEIRIL (linearly independent) TH 5 & 1T,
B8R (linearly relation)

c1v1 + caug + - - - + cpvn = 0.
%‘??E?’:ﬁ“iﬁfﬁcl,c%--- , Cn c R 73,
cp=cy=---=c¢cp=0.

ICIRD EEDZ LEVD. T2, v1,v9, - v, DRI TRV & %,
{RMHEE (linearly dependent) &\ 9.
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Example. 1751 DOHREAMAL

COERIZE ST, HUTHI BRIGISLNE S v & D
BIE) DBIBISLINE 9 e DTN BND.

() ) emen

Z D 2 ODITHNIARRIEINL? SRIEIEIR?

o) XX, EITMKERIZLEA ST, BEHRKN

o 1)+ (7 0)=(6 o)

FELNaEFELDTHD L,

0162_00
0261_00.

B EHET DL, 1 =0,c0 =072DT, #RHEIN O
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Example. BAEL DAL

e®,e?® &3 ¢ Cl(x).

Z D 3 SDOBEITHIEMIL? BIEIEIR?

e

cre” + coe™ + cze’” = 0.

INTETTEE e, e, c3 130N BR2NOT
W Ty CREBRRZ ST
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Example. BAEL DAL

Wy TR Z 3ARIZLTH L.

c16% + c9€®® + e’ = 0.
c16% 4 2¢9€% + 3c3e3® =

c1€% + 4cge®® + 9ezed® =

1T8ITM< &

e® 6293 6393 1 0
e 2e2T 33T co]l =10
e 4e’* 93T c3 0
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Example. BAEL DAL

ITHNFIR ST TR

Az =b.
DAL ¢ =0 DHEFFD < det A # 0!
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Example. BAEL DAL

S o EDOBREATHNOITHAZFH L THD L,

e” e2m e3m

et 2e* 3e3%| =2
e” 4629: 9639:

e £ 0.

FoT eci=co=c3=0&0MBDT, e®, e, 3% [ TR O

it L < 3o &
Z 9 LTEZMREATHIZ Wronski 175 (Wronskian) & FEZIL TV 5.
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FEJE

(H, ZOFEIIHRAGER THHZ &)

()
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FEJE

er,ea € R? 1% ---

RD &5 IpME Z R > TV

Q Ve RZN, e, e BffioT
r1e1 + T2eq

DI (e1,e2 DIRHHES) TRES.
Q ey, e |THRTEIHIL.

AR RO MDD Z L &, R?2 ORE (basis) & FFAT.
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EWVWH Z LT, BAEDERDEH
X7 MVOK vy, 09, -+ v D R® OEJE (basis) ThH 5 &1,
V1,02, ,Vk z))ykg)%ﬁ:%(%fle: EThD.
Q Vv e R" 73,
V= €101 + CoV2 + - -+ + CpUg.
EWVITE (v1,v9, - v DIRFEFESR) TRED.
Q V1,02, , Vg 6iﬁﬁ35ﬂﬁ
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tWnwH Z LT BEDERDEY

BEDORY HiZtxEZ N0, BEOERITILE 5B THLT —IE.
ZDFEEDOK %, R" DRTT (dimension) & FEXY, dim R & &K

dim R"™ = n.
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COEFRD, MIBZEMICHRMLE SN

==

X7 MVOK vy, 09, -+ v D R-FRIEZER V ORIKE (basis) TH 5 & 13,
V1,02, ,Vk 7j)¥k0)%14:%(%f1'§_: EThHD.
Q Yv eV A,

UV = C1V1 + CaU2 + - - - + CRUg.
EWVWIH B (U1, Vo, Uk ®$Jiﬁ2nn€|") TRED.
Q vi,v9, -, vy [ ZERFSIRAL.
BEOEBIZT—E L7V, V ORI (dimension) &FEY, dim V' & #<

v
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Bl - AT ELJE

(B, By, By, By} # My(R) DEETH 5 = L ot

10 0 1 0 —1 ~1 0
m=(o ) 2=00) 50 o) m=(0 1)

REITEWT 232 ol

Q@ VA= <a” al?) 7,

as a2
A=ciE1 +caEy + c3Bs + cyEy.

EETFLHZL.
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Bl - AT ELJE

MIPMNLCTH D Z L ZRE .
c1Fh + coFo + c3F3 +cyoy = O.
Nz T eI L TEL L,
(cl —c4 C9— 03) _ (0 O)
cot+e3 1ty 0 0

ROy Z NSO & e d S &

61—04:0
62—63:0
ca+c3=0
c1+cq4 =0.

= hEiFihzlTi ci=c=c3=c1 =0%55!
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Bl - AT ELJE

VA = (a“ “12) LLT,

az1 a2

A =c1E + coFy + c3E3 + ey Ey.
CEL . WAERNS T I LT, #y FREAE S D L,

Cl —C4 = a11
C2 — C3 = Q12
co +c3 = ao

c1 + ¢4 = aog.
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Bl - AT ELJE

INEEL &, WOREED.

_anntazp a2+ an a1 — Q12

_ Q22 —ai1

C1 C2
ZDE I ¢, ca,c3, ¢4 T HUIUE,
A=c1E1+ coFEy + c3FE3 + ey By

LEIF 50T, {Ey, By, B, By} 1% My(R) OELEN O
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